



УКРАЇНА

ПРИЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПРИЛУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 21 квітня 2022 р.

Прилуки

№ 53

*Про тимчасову заборону відвідування
населенням лісів і в'їзду до лісових
масивів Прилуцького району
транспортних засобів у період дії
воєнного стану*

Відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеві державні адміністрації», указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій» та враховуючи розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 20 квітня 2022 року № 147 «Про тимчасову заборону відвідування населенням лісів і в'їзду до лісових масивів області транспортних засобів у період воєнного стану», з метою запобігання реальній загрози життю і здоров'я населення Прилуцького району та забезпечення виконання заходів правового режиму воєнного стану

з о б о в ' я з у ю:

1. Заборонити відвідування лісів населенням і в'їзд до лісів Прилуцького району (крім транзитних шляхів) транспортних засобів за винятком: підрозділів Збройних Сил України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, працівників комунальних служб, органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, спеціалізованих лісогосподарських підприємств для здійснення комплексу лісогосподарських заходів, у період воєнного стану.

2. Головам сільських, селищних, міських рад:

1) довести це розпорядження до відома підприємств, установ організацій та населення;

2) спільно з Прилуцьким районним відділом поліції ГУНП в Чернігівській області та підрозділами Збройних Сил України забезпечити контроль за виконанням цього розпорядження на відповідних територіях.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В. о. начальника



Володимир ЧЕРНОВ